

我的乐园

兰州市城关区畅家巷小学四年级4班 刘诗玥 指导老师 文静

湖畔、林间、广场、校园……处处留下了我们欢快的笑声。今天我给大家讲讲我的“乐园”——爷爷奶奶家的小区。

在我四岁的时候，我和家人一起离开了之前的小区。本来我是很不情愿的，但是，自从来到这个新小区住了六年之后，发现什么都改变了，我从对以前小区的恋恋不舍变成了对现在小区的无限喜爱，现在就让我来给大家看看我的“乐园”以及“乐园”的美景。

春季，万物复苏，真是“篱落疏疏一径深，树头新绿未成荫”。我们小区后面有一条通向后门的小路，小路两旁有许多许多的树。春季，枝头长出许多嫩绿的叶子，春回大地，有的枝头还长出了花骨朵，含苞待放。小区绿化很好，随处可见绿色的植物，能够让我们体验到春回大地的喜悦，我喜欢我的“乐园”，喜欢乐园里无处不在的大树。

夏季，这是我最爱的一个季节，枝头嫩绿的叶子，从嫩绿色变成深绿色，花骨朵全开了，深受蜜蜂小姐和蝴蝶阿妹的喜爱。小区的花都是按时令开放的，五颜六色，争奇斗艳，迎春花是一位春季的使者，春季绽放后此时就悄悄退出了舞台。但玫瑰花快乐地绽放，成了蜜蜂和

蝴蝶翩翩起舞的舞台，美丽的凤仙花与高冷的郁金香在比谁更美，其他艳丽的花朵也不甘示弱，在盛夏的阳光里尽情地绽放，我喜欢我的“乐园”，我喜欢乐园里这些艳丽的花朵。

秋季，是一个丰收的季节。有些人在门前种了瓜或果子，期待着丰收的喜悦，我朋友家门前种了紫色的葡萄和大南瓜，瓜果飘香，看着就好吃。小区池塘里在秋季迎来了一群可爱、淘气的客人——小鹅和几只小鸭，它们在池塘里快活地肆意玩耍，一会儿把头伸进水里，一会儿上岸休息，一会在追逐戏水，大大的池塘充满了人们欢乐的笑声。在它们休息的时候，我想靠近小鹅，它就一溜烟地跳进水里，生怕我弄脏了它洁白的羽毛，真是一位害羞的公主，而小鸭子比起小鹅就大方多了，它会懒懒地坐在那里，尽情地让我抚摸。秋季的夜晚，繁星高照，夜色梦幻又带给人们一种神秘感。秋虫唱着歌，蛐蛐也跟着唱，池塘里的青蛙当着评委，听着它们的歌声，伴着一缕缕凉爽的秋风，让我进入甜美的梦乡，我喜欢我的“乐园”，喜欢乐园里带给我快乐的“它们”。

冬季的小区别有一番韵味，洁白的冰晶在空中缓缓飞舞，落在地面，白茫茫



的一片，给大地盖上一床白白的被子，高挺的松树像穿着白色铠甲的威武勇士，冷峻的假山在白雪的覆盖下展示着它那造型奇特的线条与棱角，我望着一片雪花，问它：“你们能盖过一阶楼梯吗？”小雪花回答：“当然可以啦！”我说：“你们下了就融化，不能盖住”小雪花又回答：“只要雪一直下着，就一定可以盖过！”过了一会儿，雪真的已经盖过两层台阶。雪还给小区带来了另一种欢乐，一个个与众不同、充满个性的雪人映入我的眼帘，小朋友和大人都在雪中玩耍，有的在堆雪人，有的在打雪仗，还有的在踩雪，有的在池塘里滑冰，雪就像冬季的精灵，给寒冷的冬日增添了一份趣味，我喜欢我的“乐园”，我喜欢乐园在白雪中的那份趣味。

这就是我爷爷奶奶家小区里的一年四季，它在我成长的过程中带给我很多的快乐与回忆，我爱我的乐园！你的乐园是什么样子的？你最喜欢在那儿干什么？这个乐园给你带来了怎样的快乐？快把你的乐园分享给大家吧！

我的小小“糕点铺”

兰州市城关区正宁路小学
六年级3班 刘晨清

在家，我有一个“糕点铺”。这么说是因为我会做许多点心：曲奇、布丁、蛋糕等。如果你要问我缘由，且听我娓娓道来……

我是个十足的吃货，很喜欢吃，也很喜欢钻研食品。这天，我在超市看到了焦糖布丁，馋得我直流口水。于是当机立断，跑回家拿起手机就开始搜索教程。

我先做布丁液：250克牛奶和5克白糖隔水加热……我一边看着教程，一边努力地制作。哈哈！功夫不负有心人，我做好了布丁，接下来就该做焦糖了。我先用白糖加了少量水，用小火烧着。教程上说要煮20分钟呢！我等了半天，实在等不及了，便先去观看动画片了，心想过一会再来。10分钟、20分钟、30分钟啊！已经过去半个小时了！我赶紧飞快地跑进厨房，只看锅里直冒白气，锅里的焦糖早就糊了！乌黑一片，全部粘在锅底上！我吓了一跳，不知如何是好，连忙喊来爸爸，爸爸看到此时的一幅景象，皱了皱眉头。随后在爸爸的帮助下，我用醋和小苏打洗了好几次，才把锅洗干净。

在我的再一次尝试下，终于做成功了，看着面前色、香、味俱全的焦糖布丁，一股骄傲自豪感从心底升起。爸爸妈妈品尝之后，连连夸赞。妈妈更是说：“你这小糕点铺真是我减肥路上的一大绊脚石啊！”我们哈哈大笑。

我爱牡丹花

一只船小学扬帆分校三年级2班 周雨霏 指导老师 刘娟

我们小区里盛开着许多美丽的花，有洁白无瑕的玉兰花，艳丽多姿的牵牛花，嫩黄可爱的迎春花。但我还是喜欢那国色天香的牡丹花。牡丹花有九大色系，而且是我们的国花。

每到五月，它们喝着雨水，晒着太阳，一个个都苏醒了过来。一片片花瓣都展开了，好像在感谢大自然让它们茁壮成长！这些牡丹花享受着新鲜空气，又重新回到了这个温暖的初夏。

我走在牡丹丛中的石子小路上，感受着微风吹过，闻着牡丹花散发出阵阵清香。阳光洒落显得格外美丽。翠绿的茎上长满了茂盛的树叶，簇拥在一起。盛开的花朵舒展着花瓣，露出金黄色的花蕊。有的牡丹花像一位温柔的母亲；有的牡丹花高高仰起头，像是被表扬的孩子；还有的就像一位美丽的舞蹈家，在风下翩翩起舞。每一朵牡丹花都那么娇艳欲滴。

牡丹看到了美丽的蝴蝶、勤劳的蜜蜂，热情地邀请它们进来“玩耍”。它们都非常开心，热闹夏天又开始了。

牡丹花可真美啊，我爱牡丹花！

读《爱丽丝梦游奇境》有感

甘肃省静宁县城关小学六年级 张雯璇



“生活只是一场梦，总会醒的。”这是我读《爱丽丝梦游奇境》后记住的一句话。

书中主人公爱丽丝因一次意外掉入了一个疑似仙境的地方，这里有可以变大的饼干，也有可以变小的蘑菇。爱丽丝在经历一次次奇幻的事情后，因一件事作为证人进入法庭，却看见红桃皇后肆意滥杀无辜，她于心不忍，便出声斥责，于是皇后命令众人去砍爱丽丝，最终爱丽丝被痛醒，才意识到这是个梦。

合上书，我仍沉浸在作者编织的幻象中，会讲故事的小老鼠、会抽烟的大毛毛虫、讨厌自己孩子的女伯爵……他们都在我脑海中久久难以退散。

可如果仔细想一想，将书中的故事代入现实生活中，这本书讲的就是梦见生活中的一些伤心事。虽说爱丽丝的梦醒了，可在现实生活中，这些繁琐又令人伤心的事会让一个人在意很久，比如老师的批评、家长的误会和同学之间的小摩擦等等，这时我们每个人都面临选择，有人选择面对，有人选择逃避，但最终都会被时间冲刷，一切将成为过去。在看这本书前，我也会遇事逃避，但现在我想应该去勇敢面对。

时间会过去，发生的事情也会过去，不管是好是坏。在现实生活中，什么事都可能发生，可时间不会停留，不会有过多的时间留给我们欢喜或伤心，如果我们钻牛角尖抓住一件事不放，还会错过更多事情。不妨把生活看成一场梦境，不管好坏，坦然去面对它，接受它，这应该才是最好的选择。

是的，生活很是奇幻，但我们要像爱丽丝一样，去友好地接受生活、热爱生活。

山崖上的百合花

兰州市七里河区
七里河小学六年级6班 马晟杰

假如我是一颗百合花的种子，落在山崖上的缝隙里，经历着风吹雨打，忍受着夏日炎炎，被皑皑白雪覆盖。我开始羡慕别的种子，因为它们被园丁种到花园里，精心呵护，发芽开花。

我想放弃开花，永远待在缝隙里，但我是一株百合花。一株美丽的百合花，我内心无比强大，岂能被这点点滴滴风雨所屈服，我尽我最大的努力，要开出这山上最美的花。

春天，我沐浴着春雨，在缝隙里逐渐扎了根。野草在嘲笑我，对我说：“放弃吧！别挣扎了，我在这里待了多年，从来没见过一颗种子在这里开花。”我并没有放弃，继续努力，直到我发芽，把头露出地面。

暴雨想将我打落，大风想将我吹断，雷电想将我摧毁，但我不顾一切，努力地生长。在夏天来临之际，我的花苞终于开放，开出了一朵美丽的红色百合花。

野草们仰望着我，赞叹我，我的兄弟姐妹也在此处绽放，本来一片陡峭的崖壁，变成了一片美丽的百合花田。不久后，这里被开发成了旅游景点。人们赞美这里风景的奇丽，但人们可能永远不知道第一株百合花开放时的艰难。无数台装有长镜头的单反相机对着我，为我们拍出一张又一张美丽的照片。

我变回来之后，我想花都有一种坚持不懈，克服困难，努力开放的精神，何况我们人呢？我们应该迎难而上，去挑战自己。如果你觉得你不行，那你就真不行，如果你觉得你可以，那你就越来越优秀，让我们真正做一株百合花，做一株在山崖上迎风盛开的百合。

为妈妈送一束花

静宁县城关小学四年级 靳芯

三八妇女节前夕，甘肃小记者静宁站在Love999花坊举行了“为妈妈送束花”花艺体验活动，我嚷着妈妈为我报了名，我想亲手插束花送给妈妈。

来到花坊，一进门就看见各种各样的花，有含苞待放的玫瑰、高贵典雅的郁金香、素净纯洁的康乃馨等等，还有许多我叫不上名字的花，看得人眼花缭乱。

这时，花艺师走了过来，为我们简单讲了常见鲜花的花语和插花方法。她说三八节送给妈妈的花，最常见的是康乃馨，表达感恩感激之情；再有百合花，有万事如意、阖家幸福的寓意；还有玫瑰花，有祝福妈妈永远年轻漂亮和我爱你的含义，其他花也可以适当搭配。她还说可以自己选色系。

我想起在一本书上读过的一句话，说每个妈妈都有一颗少女心，于是选了粉色系。我先拿了一个抱抱桶，然后在里面装上花泥。将一支牡丹菊四十五度斜剪后，插在花泥的正中心打点；然后选用康乃馨、郁金香、百合及洋桔梗从内到外插起，慢慢围成一个圆。结果不小心，花束被插成了椭圆。在花艺师帮助下，我好不容易修得差不多，又插了些九星叶、尤加利叶等作为装饰。最后，我用小卡片郑重地写上祝福语：妈妈，您像勤劳的蜜蜂，每天为我们操劳，祝妈妈身体健康，我爱您！

活动结束后，我回到家将花束递给妈妈，妈妈一下子惊呆了！她是不是想说，这真的是你做的吗？真漂亮！实际上她说的是：“这是我今年三八节收到最特别的礼物，谢谢我的宝贝女儿！”我听了心里乐开了花。